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URBAN NATURE



THE MATERIAL IS 
AMPLIFIED. BROADEN 
YOUR HORIZONS

L’evoluzione continua: grandi formati rinnovano 
la collezione.  
Un richiamo all’affascinante suggestione del 
cemento, lavorato a mano, è arricchito di  
contenuti tecnici e di una nuova decorazione.  
Con i suoi 5 colori essenziali e neutri,  
impreziosisce spazi residenziali e commerciali  
con un gusto contemporaneo.

Evolution continues: large formats renew 
the collection. 
An evocation of the fascinating appeal of cement, 
hand worked and enriched with technical features 
and a new decoration. With its 5 essential and 
neutral colours it adds a contemporary feel to 
homes and commercial spaces.

L’évolution continue: les grands formats 
renouvellent la collection.  
Un rappel à la suggestion fascinante du béton, 
travaillé à la main, complété par des contenus 
techniques et une nouvelle décoration.  
Avec ses 5 coloris essentiels et neutres, il enrichit 
les espaces résidentiels des commerciaux avec un 
goût contemporain.

Die Evolution geht weiter: Große Formate erneuern 
die Kollektion. 
Ein Hinweis auf die faszinierende Wirkung des 
handgemachten Zements, der durch technische 
Inhalte und eine neue Dekoration angereichert 
wird. Mit seinen 5 wesentlichen und neutralen 
Farben bereichert er Wohn - und Gewerberäume 
mit einem zeitgenössischen Geschmack. 

Эволюция продолжается: крупные форматы 
обновляют коллекцию. 
Намек на обворожительную красоту цемента 
с ручной обработкой наряду с техническими 
свойствами и новым декором. 5 сдержанных, 
нейтральных цвета в современном вкусе 
придают дополнительную ценность жилым и 
торговым пространствам. 

PORTLAND 3.0
PORCELAIN STONEWARE 160X320 120X240 120X120 60X120
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Portland 3.0 Hood 120x240 . 47,24”x94,49” / 120x120 . 47,24”x47,24”

Un progetto contemporaneo
Un projet contemporain
Ein zeitgenössisches Projekt
Cовременный проект

PORTLAND HOOD

CONTEMPORARY 
DESIGN
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Portland 3.0 Hood 120x240 . 47,24”x94,49” / 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland 3.0 Hood 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland 3.0 Jordan 120x120 . 47,24”x47,24” 
Portland 3.0 Tabor 120x240 . 47,24”x94,49”

La creatività prende vita nei toni del bianco
La créativité prend vie à travers les tons du blanc
Die Kreativität erwacht in den Weißtönen zum Leben
Креативность оживает в белых тонах

PORTLAND JORDAN

CREATIVITY COMES 
ALIVE IN SHADES  
OF WHITE
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Portland 3.0 Jordan 120x120 . 47,24”x47,24” 
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Portland 3.0 Tabor Mood 120x120 . 47,24”x47,24”

Texture leggere e raffinate
Des textures légères et raffinées
Leichte und auserlesene Texturen
Легкие и изысканные текстуры

PORTLAND TABOR / HELEN

SUBTLE, 
STYLISH TEXTURE

—  14 15  ——  14



Portland 3.0 Helen 60x120 . 23,62”x47,24”
Portland 3.0 Tabor Mood 120x120 . 47,24”x47,24”

Portland 3.0 Tabor 120x120 . 47,24”x47,24”
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Portland 3.0 Lassen 120x240 . 47,24”x94,49”

Architetture essenziali
Des architectures essentielles
Sachliche Architekturen
Cтрогие архитектурные линии

PORTLAND LASSEN

ESSENTIAL 
ARCHITECTURE
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Portland 3.0 Lassen 120x240 . 47,24”x94,49”
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Imballi | Packages | Emballages | Verpackungen | Упаковка

PORTLAND 3.0
SURFACESTHICKNESS TECH INFOSIZES 

B Classe 5

DCOF

≥0,60

Naturale Rettificato | Natural Rectified
Naturel Rectifié | Natural Rektifiziert
Натуральный Ректифицированный

 160 x 320 
120 x 240
 120 x 120
 60 x 120

R10

Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL | Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL | Dalles en céramique en grès céram - Group BIa UGL | 
Keramikplatten aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL | керамические плиты из керамогранита - группа BIa UGL

120x240
47,24”x94,49”

160x320
62,99”x125,98”

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

Jordan LassenHelenTaborHood

M2 | SQM pcs. x m2 x kg x  x m2 x kg x m2 x pcs. kg x m2 kg cassa
kg box

kg totali
total kg

dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm
160x320 1 5,12 80,00 14 71,68 1120,00 5,12 80,00 130 1250,00 344,6x174,6x40,4 cm
120x240 1 2,88 44,64 18 51,84 803,52 2,88 15,50 69 872,52 253x132x30,4 cm
120x120 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm
120x120 decoro Mood 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm
60x120 2 1,44 22,32 30 43,20 669,60 0,72 15,50 20 689,60 80x120 cm  with lateral side

Thickness 10 mm
120x120 1 1,44 33,41 30 43,20 1002,00 1,44 23,00 37 1039,00 131,2x131,2x56,2 cm

60x120 2 1,44 33,41 30 43,20 1002,00 - - - - -
Thickness 12 mm
160x320 1 5,12 147,43 7 35,84 1032,00 5,12 147,43 130 1162,00 344,6x174,6x40,4 cm
PZ | PCS
8x120 battiscopa 7 - 10,50 - - - - - - - -
33x120x5 gradino lineare LL 1 - 7,30 - - - - - - - -
33x120x5 gradino angolare LL 1 - 7,50 - - - - - - - -

6,5 mm

10 mm
12 mm

SELF LEVELING
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PORTLAND 3.0
Naturale Rettificato | Natural Rectified | Naturel Rectifié | Natural Rektifiziert | Натуральный Ректифицированный

Jordan

120x240 . 47,24”x94,49”
PTL061  6,5

160x320 . 62,99”x125,98”
PTL099  6,5
PTL101  12

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL057  6,5
PTL109   10

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL088  6,5
PTL110  10

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
PTL111  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PTL112  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PTL113  6,5
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PORTLAND 3.0
Naturale Rettificato | Natural Rectified | Naturel Rectifié | Natural Rektifiziert | Натуральный Ректифицированный

Hood Hood Mood

120x240 . 47,24”x94,49”
PTL002  6,5

160x320 . 62,99”x125,98”
PTL091  6,5
PTL093  12

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL004  6,5
PTL103  10

120x120 . 47,24”x47,24” decoro
PTL034  6,5

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL005  6,5
PTL104  10

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
PTL008  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PTL006  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PTL007  6,5
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PORTLAND 3.0
Naturale Rettificato | Natural Rectified | Naturel Rectifié | Natural Rektifiziert | Натуральный Ректифицированный

Tabor Tabor Mood

120x240 . 47,24”x94,49”
PTL010  6,5

160x320 . 62,99”x125,98”
PTL095  6,5
PTL097  12

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL012  6,5
PTL106  10

120x120 . 47,24”x47,24” decoro
PTL036  6,5 

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL013  6,5
PTL107  10

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
PTL016  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PTL014  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PTL015  6,5
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PORTLAND 3.0
Naturale Rettificato | Natural Rectified | Naturel Rectifié | Natural Rektifiziert | Натуральный Ректифицированный

Helen

Helen Mood

120x240 . 47,24”x94,49”
PTL018  6,5

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL020  6,5

120x120 . 47,24”x47,24” decoro
PTL038  6,5

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL021  6,5

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
PTL024  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PTL022  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PTL023  6,5
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PORTLAND 3.0
Naturale Rettificato | Natural Rectified | Naturel Rectifié | Natural Rektifiziert | Натуральный Ректифицированный

Lassen

Lassen Mood

120x240 . 47,24”x94,49”
PTL026  6,5

120x120 . 47,24”x47,24”
PTL028  6,5

120x120 . 47,24”x47,24” decoro
PTL040  6,5

60x120 . 23,62”x47,24”
PTL029  6,5

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
PTL032  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
PTL030  6,5

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
PTL031  6,5
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften | Texничecкиe xapaктepиcтики

Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it
For more information about laying and product maintenance, please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils de pose et à l’entretien 
du produit, visitez le site : www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it | Более подробная информация и 
рекомендации по укладке изделия и уходу за ним на сайте: www.fondovalle.it

LIFE12 ENV/IT/678
LIFE13 ENV/IT/535
LIFE15 ENV/IT/369

Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G)
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Dalles en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G)
Keramikplatten aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Кepaмичecкиe плиты из кepaмoгpaнитa - Бpуппa BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Valori limite previsti
Established limits
Valeurs limites prevues
Vorgesehene grenzwerte
Пpeдуcмoтpeнныe иpeдeльныe знaчeния

Valore Fondovalle
Fondovalle values
Valeur Fondovalle 
Fondovalle Werte
Значение Fondovalle

Norma
Norms
Norm
Norme
Под

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Longueur et largeur | Länge und Breite | Длинa и шиpинa

± 0,6% ± 0,9 mm

UNI EN ISO 10545-2

Spessore | Thickness | Epaisseur | Stärke | Toлщинa ± 5% ± 3%

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness | Rectitude des arêtes |
Rechtlinigkeit der Kanten | Пpямoлинeйнocть кpoмoк

± 0,5% ± 0,6 mm

Ortogonalità | Rectangularity | Orthogonalité |
Rechtwinkligkeit | Opтoгoнaльнocть

± 0,6% ± 2 mm

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit | Плocкocтнocть ± 0,5%
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Qualità della superficie | Surface quality | Qualité de la surface | 
Oberflächenqualität | Качество поверхности

≥ 95%
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |
Absorption d’eau | Wasseraufnahme | Водопоглощение

≤ 0,5 ≤ 0,1% UNI EN ISO 10545-3

Resistenza alla flessione | Bending strength |
Resistance a la flexion | Biegezugfestigkeit | Стойкость к изгибу

Modulo di rottura | Modulus of rupture |
Module de rupture | Bruchlast | П eдeл п 
oчнocти п и aзывe

≥ 35 N/mm2

50 N/mm2 UNI EN ISO 10545-4

Resistenza al gelo | Frost resistance | Résistance au gel | 
Frostbeständigkeit | Mорозостойкости

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Ingelivo | Frost proof |
Ingelif | Frostsicher | 
Морозостойкость

UNI EN ISO 10545-12

Resistenza agli sbalzi termici 
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit
Стойкость к тепловым перепадам

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

UNI EN ISO 10545-9

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion resistance |
Rèsistance à l’abrasion profonde | Tiefenverschleißbeständigkeit |
Сопротивление глубокому истиранию

≤ 175 mm3 ≤ 145 mm3 UNI EN ISO 10545-6

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light exposure |
Résistance des couleurs à la lumière | Farbechtheit unter Lichteinfluss |
Свeтocтoйкocть цвeтoв

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

DIN 51094

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung |
Сопротивление пpocкaльзывaнию

Da R9 a R13 | From R9 to R13 |
De R9 à R13 | Von R9 bis R13 |
Oт R9 дo R13

R 10 DIN 51130

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung|
Сопротивление пpocкaльзывaнию

Da A a C | From A to C | De A à C | 
Von A bis C | Oт A дo C

A + B DIN 51097

Resistenza allo scivolamento_D-COF | Skid resistance_D-COF |
Rèsistance au glissement_D-COF | Rutschhemmung_D-COF |
Сопротивление пpocкaльзывaнию_DCOF

> 0,42 ≥ 0,60 ANSI A 137.1:2012

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit gegen chemikalien
Стойкость к бытовым химикатам

UB minimo | UB minimum |
UB minimum | Mind. UB |
Mинимaльный UB

UA; ULA; UHA UNI EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie | Stain resistance |
Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit |
Стойкость к образованию пятен

Classe 3 minimo | class 3 minimum |
classe 3 minimum | Mind. klasse 3 |
Mинимyм клacc 3

Classe 5 UNI EN ISO 10545-14
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© Ceramica Fondovalle S.p.A.

È vietata la riproduzione, totale e parziale del catalogo in tutte le sue forme.
Reproduction of this printed catalogue totally or partially, is forbidden.

Ceramica Fondovalle si riserva di apportare, qualora lo ritenesse opportuno, eventuali modifiche 
di natura tecnica o formale ai dati riportati in questo strumento. I colori sono puramente indicativi.

Ceramica Fondovalle reserves the right, when it deems necessary, to make technical 
and formal changes to the data included herein. The colours are purely illustrative. 
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